



DERS PLANI   
22. HAFTA
                                                                                                                                                  
	Dersin Adı
	BEDEN EĞİTİMİ VE OYUN

	Sınıf
	2. Sınıf

	Önerilen Süre
	40'+40' +40'+40'+40'

	Kazanımlar
	O.2.2.2.3. Oyun ve fiziki etkinlikler ile fiziksel uygunluk kavramları arasında ilişki kurar.

	Öğrenme-Öğretme Yöntem ve Teknikleri
	Yaparak yaşayarak, anlatım, gösteri

	Kullanılacak Kartlar 
(Renk ve Numaraları)
	Tüm sarı kartların “Güvenlik ve Ekipman” bölümlerinden yararlanılmalıdır.
“Sağlık Anlayışı I ve II” sarı FEK’lerinden yararlanılabilir.
Etkinliklerde sağlığa duyarlılık değeri üzerinde durulmalıdır.

	Ders Alanı
	 Okuldaki mevcut spor alanları ve sınıf ortamı.

	Oyunlar ve Fiziki Etkinlikler
	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek. Önce ısınma hareketleri yaptırılacak. 
 
Tüm sarı kartların “Güvenlik ve Ekipman” bölümlerinden yararlanılmalıdır.
Öğrencilerle güvenli oyun ve fiziki etkinlik ortamları hakkında konuşulur. Düşüncelerinin alınmasının ardından aşağıdaki oyunlar kazanıma vurgu yapılarak oynatılır.
Trafik Polisi: Öğrenciler dört gruba ayrılırlar. Etkinlik alanına “ ╬ ” şekli çizilir. Çizgilerin kesiştiği noktanın ortasında bir öğrenci bekler (Bu öğrenci trafik polisidir). Gruplara ayrılan öğrenciler, çizgilere derin kolda tek sıra olarak yerleşirler. Trafik polisinin düdüğü çalması ile ilk oyuncular yoldan çıkmamak üzere zıplayarak ilerlerler. Orta noktaya önce gelen oyuncuya trafik polisi, yol göstererek ilerlemesini sağlar. Diğer çizgideki oyuncu da bu oyuncuya yol açar. Oyun bu şekilde devam eder.
* Hafta boyunca; Sınıf içi oyunlar ve bahçe oyunları oynanır. 
* Diğer kazanımlara ilişkin oyunlar da oynanabilir.

	Açıklamalar
	Öğrencilerin katıldığı oyun ve fiziki etkinliklerle, bu etkinlikler sırasında kullanılan, sağlıkla ilgili fiziksel uygunluk kavramları arasında ilişki kurulmalı ve öğrencilerin bunları kavraması sağlanmalıdır.

	Ölçme ve Değerlendirme
	
Beden Eğitimi ve Oyun Değerlendirme Gözlem Formu ile değerlendirilir.



                                   
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü







GÜNLÜK PLÂN
 22. HAFTA

    BÖLÜM I:                                                                                                                             
	Süre:  40 dakika

	DERS 
	GÖRSEL SANATLAR

	SINIF 
	2 

	ÖĞRENME ALANI         
	2.1. Görsel İletişim ve Biçimlendirme

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	G.2.2.1. Türk kültürüne ait mimari elemanları açıklar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, inceleme, bireysel çalışma, boyama, uygulama

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Fırça-boya, makas-kâğıt, yapıştırıcı, doğadan topladıkları nesneler vb.


	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	
 Halk Mimarisi Örnekleri

	
  Halk mimarisi örnekleri fotoğraflar yoluyla tanıtılır. Öğrencilerin araştırmalarına dayanarak halk mimarisini koruma ve yaşatma yöntemlerine ilişkin önerileri alınır.

  Öğrencilerin araştırmalarından, örnek metin ve fotoğraflardan hareketle halk mimarisindeki konutun bölümleri, yardımcı yapıları ve işlevleri açıklanır.  




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Yapılan çalışmalar panoda sergilenir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak.

	Özet
	Öğrenciler çalışmalarını sergiler ve bu duyguyu çevresindekilerle paylaşır.



  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Bireysel değerlendirme:
· Çalışmada özgünlük, yaratıcılık var mı?
· Araç ve gereci uygun bir biçimde kullanıyor mu?
· Temiz ve düzenli çalışmış mı?
· Zamanı iyi kullanıyor mu?
Grup değerlendirme:
· Çalışmalar, öğrencilerle birlikte duygunun etkili ifadesi, özgünlük, yaratıcılık açısından olumlu ve olumsuz yönler belirtilerek eleştirilir.
· Öğrenciler, ilginç ve etkileyici buldukları çalışmalar üzerinde tartıştırılır.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	Cumba, kerpiç, dikdörtgen pencere, avlu, çatı, tavan, kapı gibi mimari elemanlar örnekler üzerinden gösterilir.



  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	

	




                                             
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                          Okul Müdürü






MÜZİK DERS PLÂNI 
22. HAFTA

          BÖLÜM I:                                                                                                                                     
	Süre:  1 ders saati

	DERS 
	MÜZİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI         
	MÜZİK KÜLTÜRÜ

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


     BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	Mü.2.A.3. Öğrendiği müzikleri birlikte seslendirir.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Gösterip Yaptırma, Gösteri, Beyin Fırtınası, Benzetim, Drama, 


	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar, ders kitabı

	DERS ALANI                   
	Okul, sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	     Müzik Türlerimiz

	     Şarkı Söyleme Kuralları
      Ders kitabımızdaki resmi inceleyelim. Resimdeki çocukların ne yaptıkları ile ilgili düşüncelerimizi arkadaşlarımızla paylaşalım.
Bu derste neler yapılacağı söylenecek.
      Şarkıları daha güzel söylemek için uymamız gereken kurallar nelerdir? Sınıfça belirlediğimiz kuralları kitabımızın 59. Sayfasındaki boşluğa yazalım.
“Ilgaz” adlı şarkıyı önceki etkinlikte belirlediğimiz kurallara uyarak, uygun tonda (bağırmadan) birlikte seslendirelim.
ILGAZ
 Ilgaz Anadolu’nun,
Sen yüce bir dağısın.
Baharda yeryüzünde,
O cennetin bağısın.
Yalçın kayalıkların,
Göklere yükseliyor.
Senin dumanlı başın,
Bulutları deliyor.
Yükseklerden akıyor,
Ne güzel berrak sular.
Eteklerinde otlar,
Sürülerle kuzular.

	Bireysel Öğrenme Etkinlik
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	

	Özet
	


      BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değ 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değer
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	 Sınıf kazanımları, canlandırma, sergileme, ritim tutma, görselleştirme, sözlü ve yazılı anlatım yaptırılarak; gözlem ölçekleri, çalışma yaprakları (eşleştirme, resimleme-boyama, boşluk doldurma, resimden bulma, doğru-yanlış vb.), vb. kullanılarak değerlendirilebilir.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	a) Birlikte şarkı söylerken dikkat edilecek kurallar, beyin fırtınası yaptırılarak belirlenir ve şarkı daha sonra belirlenen kurallara uygun olarak birlikte seslendirilir.
b) Öğrencilerin seslerini şarkı söylerken uygun ton ve gürlükte (bağırmadan) kullanmaları gerektiğine dikkat çekilir.
c) Öğrencilerin diğer arkadaşlarının seslerini de dinlemeleri gerektiğine dikkat çekilerek sınıfın uyum içinde olması sağlanmalıdır.


           BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
	



                                                
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü




HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
22. HAFTA 
BÖLÜM I:	                 
	Süre:  40’+40’

	OKULUN ADI
	..............................................İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.4. GÜVENLİ HAYAT                                                                                                                                                                                                       

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
HB.2.4.2. Ulaşım araçlarıyla yolculuk yaparken güvenlik kurallarına uyar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi Ders Kitabımız 2. Etkinlik örnekleri 3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar 5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
YOLCULUKTA GÜVENLİK KURALLARINA UYARIM 
Yolculuk sırasında araç içinde yüksek sesle konuşmanın tehlikeleri var mıdır? Varsa nelerdir?
Öğrenciler konuşturulacak.
Bu derste işlenecek konu söylenecek.
Ders kitabındaki resimler incelenip bilgiler okunacak. 
Kitaptaki etkinlikler yapılacak.






	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.


	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	1. Toplu taşıma araçlarına binerken nelere dikkat
etmelisiniz?
2. Çocuklar kaç yaşına kadar özel araçların arka
koltuğunda oturmalıdır?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          	
                                                
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü




HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
22. HAFTA 
BÖLÜM I:	                 
	Süre:  40’+40’

	OKULUN ADI
	.........................................  İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.4. GÜVENLİ HAYAT                                                                                                                                                                                                       

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	HB.2.4.3. Trafikte yardıma ihtiyaç duyan bireylere yardımcı olur.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi Ders Kitabımız  2. Etkinlik örnekleri  3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar               5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
 TRAFİKTE YARDIMCI OLALIM
Kimlerin trafikte bize ihtiyacı olabilir?
Öğrenciler konuşturulacak.
Bu derste işlenecek konu söylenecek.
Ders kitabındaki resimler incelenip bilgiler okunacak. 
Kitaptaki etkinlikler yapılacak.






	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.


	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Trafikte yardıma ihtiyacı olanlara yardım ederken
nelere dikkat etmelisiniz?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          	
                                                
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü







DERS PLÂNI 
       BÖLÜM I:                                                                                                                                    
	Süre:  40’+40’+40’+40’+40’

	OKULUN ADI
	.......................................................  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	4.ÜNİTE :  SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.4.2. Doğal sayılarla çarpma işlemi yapar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme, 
Soru-Cevap, 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar, Ders kitabı, makas, kâğıt


	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	Bu derste işlenecek konu söylenecek.
ç) Yüzlük tablo ve işlem tabloları kullanılarak 5’e kadar (5 dâhil) çarpım tablosu oluşturulur.
d) Çarpma işleminde 1 ve 0’ın etkisi açıklanır.
 

[image: ]



	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          


                                                  Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü






DERS PLÂNI
22. HAFTA
        BÖLÜM I:                                                                                                                                    
	Süre:   ders saati
	

	OKULUN ADI
	………………………………………………….  İLKOKULU

	DERS
	TÜRKÇE

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI   /TEMA 
	


            BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	T.2.1.1. Görselden/görsellerden hareketle dinleyeceği/izleyeceği metnin konusunu tahmin eder. 
T.2.1.2. Dinlediklerinde /izlediklerinde geçen olayların gelişimi ve sonucu hakkında tahminde bulunur. 
T.2.1.3. Dinlediği/izlediği metni anlatır. 
T.2.1.4. Dinlediklerinin/izlediklerinin konusunu belirler.
T.2.1.5. Dinlediklerine/izlediklerine yönelik sorulara cevap verir.
T.2.1.7. Sözlü yönergeleri uygular. 
T.2.1.8. Dinleme stratejilerini uygular. 
T.2.2.2. Hazırlıksız konuşmalar yapar. 
T.2.2.4. Konuşma stratejilerini uygular.
T.2.3.8. Kelimelerin zıt anlamlılarını tahmin eder.
T.2.3.10. Görsellerle ilgili soruları cevaplar.
T.2.3.12. Okuduklarını ana hatlarıyla anlatır.
T.2.3.14. Okuduğu metinle ilgili soruları cevaplar.
T.2.3.19. Şekil, sembol ve işaretlerin anlamlarını kavrar. 
T.2.4.1. Anlamlı ve kurallı cümleler yazar.
T.2.4.4. Kısa yönergeler yazar.
T.2.4.5. Yazılarını görsel unsurlarla destekler.
T.2.4.7. Yazdıklarının içeriğine uygun başlık belirler. 
T.2.4.9. Harfler, kelimeler ve cümleler arasında uygun boşluklar bırakır.
T.2.4.10. Yazdıklarını düzenler.
T.2.4.11. Yazdıklarını paylaşır.
T.2.4.12. Yazma çalışmaları yapar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Drama, Rol Yapma, Gösteri, Benzetim, Oyunlar, Soru cevap
Tartışma, Beyin fırtınası, Problem çözme

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar, Resim ve levhalar, sözlük

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	Hazırlık soruları cevaplandırılacak.
Metni dikkatli dinleyelim.
Metinle ilgili sorular önce sözlü sonra yazılı olarak cevaplandırılacak.
Zıt anlamlı kelime ne demek? Konu örneklerle açıklanacak Ders kitabındaki etkinlik yaptırılacak.
Bilmediği kelimelerin anlamları söylenecek.
Yazma çalışması yapacaklar.
Kitaptaki etkinlikler yapılacak.





	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


            BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Gözlem formu- Açık uçlu sorular- Tartışma 
Bir metinde konu nasıl bulunur?
Anlamlı ve kurallı cümleler kurarken neye dikkat etmeliyiz?
Yapılan etkinliklerde hatalar kontrol edilir.
Hangi davranışlar size takdir getirir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


            BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	




                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü
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